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Il segho essenziale.
Materia ceramica che abita
lo spazio.

The essential signature. Ceramic matter

that lives in space.

Nextone ¢ la collezione Lea Ceramiche che
riproduce I’effetto pietra ingegnerizzato.
Combinando quattro pietre di differenti cave,
si € giunti alla definizione di grafiche inedite
che ricreano una pietra non esistente in
natura, ma dall’effetto estetico naturale e
molto equilibrato.

Nextone is the collection by Lea Ceramiche
with an engineered stone effect.

The combination of four stones from different
quarries contributed to the definition of
all-new graphic designs, recreating a stone
which does not exist in nature, but that has a
natural and highly balanced aesthetic.
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COLORI /
COLORS
next white
next gray
next taupe
next dark

3
FINITURE /
FINISHES
naturale rett
lappato rett
grip rett

3
VARIANTI /
VARIATIONS

line rett
dot rett
mark rett

10 mm
GRES
PORCELLANATO
60x120cm 24”x48”
60x60cm  24”x24”
30x60cm 12”x24”

20 mm

GRES
SPESSORATO
60x120cm 247x48”
60x60cm 247x24”
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DOT

BECAUSE..




NEXT TAUPE /

60x60 / 24”x24” nat - 30x60 / 12”x24” nat -
mosaico 144 - mosaico mix -
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NEXT TAUPE /

60x60 / 24”x24” nat -
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NEXT GRAY /

60x120 / 24”x48” nat -

Il successo
della
sapiente
elaborazione
deglh _
elementi.

The success of the
skilful processing of the
elements.

30x60 MARK next gray - GRAMMA 72 -
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NEXT GRAY /

30x60 MARK next gray -

GRAMMA 72
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Un progetto
completo.

A complete project.

Formati, decori e superfici si combinano per
dare vita a composizioni ed ambienti armonici.

Formats, decorations, and surfaces that can
be combined with one another, bringing to life
harmonious compositions and spaces.

NEXT GRAY /

60x120 / 24”x48” nat -
30x60 MARK next gray - GRAMMA 72 -
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NEXT GRAY /

60x120 / 24”x48” nat -



_ NEXTDARK/

60120 / 247X48" lapp -



NEXT DARK /

30x60 LINE next dark - 60x60 DOT next dark -

SASSICAIA
BRUNELIO
NEGROAMARD




NEXT DARK /

60x60 DOT next dark -
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NEXT DARK /

30x60 LINE next dark -

SASSICAIA
BRUNELLO
NEGRAMARD
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NEXT WHITE /

60x120 / 24”x48” nat -
30x60 LINE next white -
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NEXT WHITE /

36

60x120 / 24”x48” nat -

Uaas
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NEXT WHITE /

60x120 / 24”x48” nat -

PEDEDDSOIN
SHLLBRLHBRG

41
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PR()TECT

L'esclusiva tecnologia Panariagroup per pavimenti e rivestimenti antibatterici
ad altissime performance. Per un abitare sano, sicuro e protetto.

The exclusive Panariagroup technology for antimicrobial floor and wall coverings
with the highest performance. To live healthy, safe and secure.

AZIONE POTENTE

' elimina i batteri e ne impedisce
la proliferazione

POWERFUL ACTION

eliminates microbes and prevents
their reproduction

PROTEZIONE CONTINUA

sempre attivo, 24 ore su 24,
con e senza luce solare

CONTINUOUS PROTECTION

always active, 24 hours a day,
with and without sunlight

EFFICACIA ETERNA

grazie alla tecnologia integrata
in modo permanente nel prodotto

ETERNAL EFFECTIVENESS

thanks to the technology permanently
integrated into the product

QUALITA GARANTITA

dalla partnership con MICROBF\I’\?

GUARANTEED QUALITY

by the partnership with MICROBANY.

I— E A PANARIAgroup

CERAMICHE

WWlweprotectipanariagroup.it




NEXTONE
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colors / couleurs / Farben

next white

next gray

next taupe

next dark

49
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sizes / formats / Formate

@ gres porcellanato

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

spessore / thickness 10mm

30x60cm / 12"x24" rett
NAT / LAPP

60x60cm / 24"x24" rett
NAT / LAPP / GRIP

60x120cm / 24"x48" rett
NAT / LAPP

() SYSTEM L2

spessore / thickness 20mm

60x60cm / 24"x24" rett
¥ 20mm GRIP

varianti / variations
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60x60cm / 24"x24" rett
NAT

30x60cm / 12"x24" rett
NAT

60x60cm / 24"x24" rett
NAT
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30x60cm / 12"x24" rett
NAT

60x60cm / 24"x24" rett
NAT

finisches / surface / Oberflache

NAT - LAPP - GRIP

special sizes / formats spéciaux / Sonderformate

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

GRAMMA 72
49,8x14,5cm / 1912"x545/64" nat

disponibile su tutti i colori / available in all colors /
disponible sur toutes les couleurs / erhéltlich fiir alle Farben

mosaics / mosaiques / Mosaiks

PR(O)TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

MURETTO
30x60 cm / 12"x24" nat

MOSAICO MIX*
30x30 cm / 12"x12" nat

MOSAICO 144
30x30 cm / 12"x12" nat
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*superfici mixate: nat + dot + line + mark / Mixed surfaces: nat + dot + line + mark /
Surfaces mixtes: nat + dot + line + mark / Gemischte Oberflachen: nat + dot + line + mark

60x120cm / 24"x48" rett disponibile su tutti i colori / available in all colors /
¥ 20mm GRIP disponible sur toutes les couleurs / erhltlich fiir alle Farben
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plain tiles / fonds / Unifliesen

53
mosaics / mosaiques / Mosaiks
Next White Next Gray Next Taupe Next Dark
MURETTO 30x60cm 12"x24" NAT LG9NX03 LG9NXO01 LG9NX02 LG9NXO00
MOSAICO MIX* 30x30ecm 12"x12" NAT LG9NX23 LG9NX21 LG9NX22 LG9NX20
MOSAICO 144 30x30cm 12"x12" NAT LG9NX13 LGINX11 LG9NX12 LG9NX10

Gramma 72
30x60cm 60x60cm 60x120cm 49,8x14,5cm | 60x60cm 60x120cm
12"x24" 24"x24" 24"x48" 1912y 5as/ean | DA A" 24"x48"
rett rett rett rett rett rett
20 mm 20 mm
10 mm 10 mm 10 mm 10 mm SYSTEM L2 SYSTEM L2
NAT LGVNX30 LGWNX30 LGXNX30 LGZNXLO3 -
LAPP LGVNXL3 LGWNXL3 LGXNXL3 - .
GRIP LGWNX35 - LGWNX93 LGXNX63
Next
White DOT LGVNX53 LGWNX53 - -
LINE LGVNX63 LGWNX63 - -
MARK LGVNX73 LGWNX73 - -
NAT LGVNX10 LGWNX10 LGXNX10 LGZNXLO1 -
LAPP LGVNXL1 LGWNXL1 LGXNXL1 - -
GRIP - LGWNX15 - LGWNX91 LGXNX61
Next
Gray poT LGVNX51 LGWNX51 - -
LINE LGVNX61 LGWNX61 ; ;
MARK LGVNX71 LGWNX71 ; .
NAT LGVNX20 LGWNX20 LGXNX20 LGZNXL02 ;
LAPP LGVNXL2 LGWNXL2 LGXNXL2 ; ;
GRIP - LGWNX05 : LGWNX92 LGXNX62
Next
Taupe NATDOT  LGVNX52 LGWNX52 - -
NATLINE  LGVNX62 LGWNX62 - ;
NAT MARK LGVNX72 LGWNX72 -
NAT LGVNX00 LGWNX00 LGXNX00 LGZNXL0O
LAPP LGVNXLO LGWNXLO LGXNXLO ;
GRIP LGWNX05 : LGWNX90 LGXNX60
Dark NATDOT  LGVNX50 LGWNX50 . .
NATLINE  LGVNX60 LGWNX60 ; ;
NAT MARK LGVNX70 LGWNX70 ; ;

*superfici mixate: nat + dot + line + mark / superfici mixate: nat + dot + line + mark / Mixed surfaces: nat + dot + line + mark / Surfaces mixtes: nat + dot + line

+ mark / Gemischte Oberflachen: nat + dot + line + mark
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trims / piéces spéciales / Formsticke trims 20mm / piéces spéciales 20mm / Formsticke 20mm

Sezione gradino ]
Next White Next Gray Next Taupe Next Dark
Next White Next Gray Next Taupe Next Dark GRIP LGTNX30 LGTNX10 LGTNX20 LGTNX00
griglia
- 15x60cm / 6"x24" rett
LAPP LGRNXL3 LGRNXL1 LGRNXL2 LGRNXLO GRIP LGTNX32 LGTNX12 LG1NX22 LG1NX02
griglia angolare sx*
15x60cm / 6"x24" rett
battiscopa NAT LGRNX30 LGRNX10 LGRN20 LGRNX00
5,5x60cm / 244" 24" rett \
s e GRIP LGT1NX31 LGTINX11 LG1INX21 LG1NXO01
LAPP LGDNX80 LGDNX60 LGDNX70 LGDNX50 griglia angolare dx*
15x60cm / 6"x24" rett
gradino plus* NAT LGDNX30 LGDNX10 LGDNX20 LGDNX00
3an, g
35x120cm / 137'x48" rett GRIP LGDNXF3 LGDNXF1 LGDNXF2 LGDNXFO
costa toro*
% LAPP LGDNX81 LGDNX61 LGDNX71 LGDNX51 30x60cm / 12"x24" rett
angolo dx gradino plus* NAT LGDNX31 LGDNX11 LGDNX21 LGDNXO01 b GRIP LGDNXB7 LGDNXB3 LGDNXES LGDNXBA
35x120cm / 13%4"x48" rett
costa toro angolare sx*
% LAPP LGDNX82 LGDNX62 LGDNX72 LGDNX52 30x60cm / 12"x24" rett
angolo sx gradino plus* NAT LGDNX32 LGDNX12 LGDNX22 LGDNX02 costa toro angolare dx* GRIP LGDNXB6 LGDNXB2 LGDNXB4 LGDNXBO
35x120cm / 13%4"x48" rett 30x60cm / 12"x24" rett
@ GRIP LGINXG3 LGINXG1 LGINXG2 LGINXGO % GRIP LGDNXC3 LGDNXC1 LGDNXC2 LGDNXCO
gradino plus* costa retta*
35x60cm / 13¥4"x24" rett 30x60cm / 12"x24" rett
s GRIP LGDNXA7 LGDNXCA3 LGDNXAS LGDNXA1
GRIP LG9NX03 LGONXO01 LG9NX02 LG9NX00 costa retta angolare sx*
angolo gradino plus* 30x60cm / 12"x24" rett
35x35em / 1334"x13%4" rett g
GRIP LGDNXA6 LGDNXA2 LGDNXA4 LGDNXAO
costa retta angolare dx*
30x60cm / 12"x24" rett
% GRIP LGDNXJ3 LGDNXJ1 LGDNXJ2 LGDNXJO
costa toro step*
30x60cm / 12"x24" rett
% GRIP LGDNXG3 LGDNXG1 LGDNXG2 LGDNXGO
costa retta step*
30x60cm / 12"x24" rett
% GRIP LGDNXH3 LGDNXH1 LGDNXH2 LGDNXHO
costa retta con gocciolatoio*
30x60cm / 12"x24" rett
* Su richiesta. Per maggiori informazioni circa quantitd minime e tempi di consegna rivolgersi all’ufficio commerciale. / Upon request. For more information @ @
about minimum quantities and delivery times please contact the sales departement. / Sur demande. Pour plus d'informations sur les quantités minimales et costa toro con gocciolatoio* GRIP LGDNXY3 LGDNXY1 LGDNXY2 LGDNXY0
délais de livraison s'il vous plait contacter le département des ventes. / auf Anfrage. Fur weitere Infos Uber die Mindestmengen und Lieferzeiten wenden Sie 30x60cm / 127x24" rett
sich bitte an unserer Verkaufsabteilung.




56

uses / emploi / Anwendungsbereiche

uses / emploi / Anwendungsbereiche
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IMPIEGHI
uses / emploi / Anwendungsbereiche

IMPIEGHI 20mm
uses / emploi / Anwendungsbereiche

alberghi locali pubblici
wTwx hotels Yﬁ public spaces
1] hotels lieux publiques
hotels offentliche bereiche
abitazioni aeroporti
5 housing o®® airports
ﬁ E maisons aeroports
wohnbereiche flughafen

bar - ristoranti
H bar - restaurants

centri commerciali
malls

2/~

[ bar - restaurants gm )

-— . u = centre commerciaux
cafés - restaurants, gasthauser einkaufszentren
negozi stazioni

E bﬁi shops °® E train stations

magasins gares
geschéfte bahnhofe

vialetti parcheggi
= walkways parcking areas
Zss=s8  allees parkings

Kleine Wege Parkplatze
parchi pubbilici - giardini

public parks - gardens ;t:rrrraa;ez;
parcs publics et jardins ".'X“% terrasses
Offentliche Parks und Garten FESSSS Torrassen

camminamenti piscine
pool decks

voies piétonnes et piscines
Wege und Schwimmbéder

zone industriali
industrial areas
zones industrielles
Industriebereiche

stabilimenti balneari
beach resorts
établissements balnéaires
Badeanstalten

aree urbane
urban areas
zones urbaines
Stadtbereiche
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packing / emballage / Verpackung

ARTICOLO SCATOLA PALLET
cm inch pz. mq kg scat. mq kg
fondo 30x60 23"x46” 8 1,44 32,5 32 46,1 1040,0
fondo 60x60 24”x48” 4 1,44 32,5 32 46,1 1040,0
fondo (20mm) 60x60 30"x30” 2 0,72 32,5 32 23,0 1040,0
fondo 60x120 29"x29" 2 1,44 35,5 36 51,8 1278,0
fondo (20mm) 60x120 29"x29" 1 0,72 32,5 32 23,0 1040,0
fondo gramma 72 49,8x16,9 19"2”x65/8” 14 1,01 23,0 32 32,3 736,0
muretto 30x60 12"x24” 4 0,72 15,6 30 21,6 468,0
mosaico 36 30x30 12"x12" 5 0,45 10,0 60 27,0 600,0
mosaico 144 30x30 12"x12” 5 0,45 10,0 60 27,0 600,0
battiscopa 5,5x60 2164724 12 72m.l. 8,5 50 360,0 m.l. 426,0
gradino plus 35x120 13%4"x48” 2 0,84 23,2 16 13,4 371,2
angolo gradino plus 35%x120 13%4”x48” 1 0,42 12,4 16 6,7 198,4
gradino plus 35x60 13%47x24” 4 0,84 21,4 16 13,4 342,4
angolo gradino plus 35%35 13%47x133/4” 2 0,25 6,7 36 8,8 241,2

Per una maggiore variabilita grafica della superficie da rivestire, si consiglia di miscelare il prodotto in fase di posa.

Le diverse e numerose facce del prodotto sono imballate secondo una logica randomizzata per garantire la massima variabilita in ogni collo.
For a better graphic variation of the surface, we recommend to mix the product during installation.

The diverse and numerous graphics of the product are randomly packaged to guarantee the best possible variation within each box.

technical characteristics / caractéristiques techniques / Technische eigenschaften

gres tutta massa UGL / full-body porcelain UGL
conforme / according to: ISO 13006 G (Gruppo/Group Bla) - EN 14411 G (Gruppo/Group Bla), ANSI A137.1 (P1 Class)

59

metodo di prova
test method

requisiti prescritti
required values

valori medi
average values

slip resistance

assorbimento d’acqua 1SO 10545-3
) 50,5% 0,05%
water absorption ASTM C373
sforzo di rottura S 1ISO 10545-4 21300 N/mm? 2500 N 10mm / 13600 N 20mm
breaking strength ASTM C1505 = 250 Ibf 600 Ibf 10mm / 2800 Ibf 20mm
resistenza a flessione
1ISO 10545-4 = 35 N/mm? 50 N/mm?
modulus of rupture
resistenza all’abrasione profonda 1ISO 10545-6
1oy, . . =175 mm? 145 mm?
resistance to deep abrasion ASTM C1243
@ dilatazione termica lineare 1ISO 10545-8 requisito non previsto o = 7x10°¢ °C”
linear thermal expansion ASTM C372 no provision o = 4.4x10° °F' / o = 8x10°¢ °C*
@ resistenza alle macchie 1SO 10545-14 Classe / Class 3 Min. 5 RESISTENTE / RESISTANT
stain resistance ASTM C1378 as indicated by manufacturer A RESISTANT
@ resistenza all’attacco chimico (*) 1SO 10545-13 come indicato dal produttore LA - HA RESISTENTE / RESISTANT
chemical resistance (*) ASTM C650 as indicated by manufacturer A RESISTANT
resistenza al gelo 1ISO 10545-12 nessuna alterazione / no alteration RESISTENTE / RESISTANT
frost resistance ASTM C1026 as indicated by manufacturer RESISTANT
DIN 51130 - R10 (nat.) / R11 (grip - 20mm)
DIN 51097 - B (A+B) (nat.) / C (A+B+C) (grip - 20mm)
BCR-TORTUS - p >0,40 (nat. - grip - 20mm)
resistenza allo scivolamento
ANSI A326.3 - DCOF = 0.42

AS-NZS 4586:2013

P3 (nat.) / P4 (grip - 20mm)

BS 7976:2002

PTV 36+ WET (S1.96) (nat.)
PTV 36+ WET (SI.55) grip - 20mm)

reazione al fuoco EN 13823 CPR (UE) 305/2011, 2000/147/CE, Classe / Class A1 (wall)
fire reaction EN 9239-1 UNI EN 13501-1 Classe / Class A1 fl (floor)
flame spread ASTM E84 no provision Class A
. come indicato dal produttore = 14 cycles Extra Heavy Commercial
Robinson floor tester ASTM Ce627 Lo
as indicated by manufacturer (over concrete)
conducibilita termica
. EN 12524 - A=1,3W/m° K/ 0.7BTU/ft h°F
thermal conductivity
fuga minima consigliata (**) INDOOR - 2mm
recommended minimum joint (**) OUTDOOR - 5mm circa/ approx.
V3 stonalizzazione come indicato dal produttore
ANSI A137.1 va

shade variation

as indicated by manufacturer

(*) ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati / excluding hydrofluoric acid and its derivatives

(**) salvo diversa indicazione dei Codici di Posa Nazionali. La larghezza delle fughe deve comunque essere decisa dalla Direzione Lavori
the width of grount joints must be established by the installation supervisor, unless grout widths are regulated by national laying standards



certifications / certifications / Prifzeugnisse

UNI EN IS0 14001:2004 UNI EN IS0 9001:2008

MANAGEMENT SYSTEM

EN 14411

Le DOP sono disponibili sul sito intemet www.ceramichelea.it
DOP are available on the website www.ceramichelea.it

Ceramics of Italy
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PR()TECT

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE

with MICROBAN®,

LEA

CERAMICHE

LEA CERAMICHE

Via Cameazzo, 21

41042 Fiorano Modenese
Modena ltaly

Tel +39 0536 837811
Fax +39 0536 830326
info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com

Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A.

MILANO

SHOWROOM LEA CERAMICHE
Via Durini, 3

20122 Milano

Tel +39 02 76011406
showroom_milano@ceramichelea.it

PARIGI

LAB LEA CERAMICHE

2 rue des Moulins

1 ere Arrondissement - (Métro Pyramides)
75001 Paris

Tel +33 648116844

USA

LEA NORTH AMERICA, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217

Tel +1 704 522 6300
Fax +1 704 522 6080
info@leausa.us
www.leausa.us

12/2017



